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Fundargerð 
Stjórn Vatnajökulsþjóðgarðs - 177. fundur stjórnar Vatnajökulsþjóðgarðs haldinn 

á fjarfundi, mánudaginn 17. október 2022, kl. 13:00. 
 
Fundinn sátu: 
Auður H. Ingólfsdóttir, formaður stjórnar, 
Anna Dóra Sæþórsdóttir, varaformaður stjórnar, 
Soffía Gísladóttir, formaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Norðurþings, 
Þráinn Ingólfsson, varaformaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Ásahrepps, 
Vilhjálmur Jónsson, formaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Múlaþings, 
Friðrik Jónas Friðriksson, varaformaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Sveitarfélagsins 
Hornafjarðar, 
Sævar Þór Halldórsson, aðalfulltrúi, tilnefndur af umhverfisverndarsamtökum, 
Snorri Ingimarsson, aðaláheyrnarfulltrúi, tilnefndur af Samtökum útivistarfélaga, 
Ágúst Elvarsson, aðaláheyrnarfulltrúi, tilnefndur af ferðamálasamtökum á svæði 
Vatnajökulsþjóðgarðs, 
 
Fjarverandi / boðuð forföll / í leyfi / ekki boðuð: 
Vilhjálmur Árnason, varamaður formanns stjórnar 
Hákon Ásgeirsson, varamaður varaformanns stjórnar 
Matthildur Ásmundardóttir, formaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Sveitarfélagsins 
Hornafjarðar, 
Elín Heiða Valsdóttir, formaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Skaftárhrepps 
Ingibjörg Halldórsdóttir, staðgengill framkvæmdastjóra Vatnajökulsþjóðgarðs, 
Ingibjörg Smáradóttir, verkefnastjóri skjalamála og skrifstofuþjónustu. 
 
 

1.   Auglýsing vegna skipunar framkvæmdastjóra - 2205047 

 Fyrir fundinum lá fyrir upplýsingar vegna tilnefningar á framkvæmdastjóra 
Vatnajökulsþjóðgarðs.  

 

Stjórn Vatnajökulsþjóðgarðs þakkar ráðningateymi fyrir góða vinnu við mat á 
umsækjendum og innskilaðri greinagerð.   
 
Umsækjendur voru átta. Eftir mat á umsóknargögnum voru fjórir boðaðir í viðtöl. Tveir 
þeirra voru síðan boðaðir í framhaldsviðtöl. Ráðningateymi metur báða umsækjendur 
sem komust áfram í framhaldsviðtöl mjög hæfa. Stjórn er sammála því mati 
ráðningateymis að báðir þessir umsækjendur séu mjög hæfir til að gegna embætti 
framkvæmdastjóra og leggur til við ráðherra að hann skipi annan þessara umsækjenda 
í starfið. 
 
Stjórn leggur áherslu að aðalstarfsstöð framkvæmdastjóra verði á Höfn í Hornafirði, 
eins og gert er ráð fyrir í fréttatilkynningu frá stjórnarráðinu þann 29. apríl 2022, þegar 
ráðherra umhverfis-, orku og loftslagsmála tilkynnti um flutning aðseturs og lögheimilis 
þjóðgarðsins á þá starfsstöð. 
  

Fundargerð ritaði: Auður Ingólfsdóttir, fundarritari. 
Fundi slitið kl. 14:11 


